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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2020) - IV ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

 

1-18 - თითოეული დავალება 1 ქულით ფასდება 
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19. სულ 4 ქულა 

19.1.  ვენის - 1 ქულა 

19.2. ალყის დროს ყველაზე დიდი და მძლავრი ზარბაზნები არ ჰქონდათ, რადგან გზაში 

დატოვება მოუწიათ - 1 ქულა 

19.3. ერთხელაც მიეტანათ იერიში ქალაქზე, გამარჯვების შემთხვევაში ჯარისკაცებს დიდი 

ჯილდო აღუთქვეს, წარუმატებლობის შემთხვევაში კი ქალაქს ალყას მოხსნიდნენ და 

გაბრუნდებოდნენ - 1 ქულა 

19.4. არა, ოსმალები გაბრუნდნენ - 1 ქულა 

 

20. სულ 4 ქულა 

20.1. რეკლამა - 1 ქულა; ილუსტრაციაზე მოცემულია ინფორმაცია ლაღიძის წყლების 

//ქართული პროდუქციის შესახებ- 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

თუ 20.1. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა.  

20.2 საქართველოს დემოკრატიული რესპუბლიკა - 1 ქულა; ილუსტრაციაზე ჩანს 

სახელმწიფოს დროშა  და დამოუკიდებლობის გამოცხადების წელი- 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

თუ 20.2. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა.  



2 
 

21. სულ 11 ქულა 

21.1. XIX საუკუნის - 1 ქულა 

21.2. ლინკოლნი // ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

21.3. რიჩმონდთან - 1 ქულა 

21.4. სარკინიგზო ქსელი - 1 ქულა 

21.5. ინდიელების - 1 ქულა 

21.6. აშშ-ში - 1 ქულა; სამოქალაქო ომი//ბრძოლა სამხრეთ და ჩრდილოეთ შტატებს შორის - 1 

ქულა. სულ 2 ქულა 

21.7. ჩრდილოეთის შტატები - 1 ქულა; საზღვაო ლაშქრობების მიმართულების 

მიხედვით//საზღვაო ლაშქრობების აღმნიშვნელი ისრების ფერის მიხედვით - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

21.8. ჩრდილოეთის შტატების - 1 ქულა; საბრძოლო მოქმედებები ძირითადად სამხრეთელთა 

ტერიტორიაზე წარმოებს//უმეტესად ჩრდილოელები უტევენ - 1 ქულა; სულ 2 ქულა. 

 

22. სულ 2 ქულა 

არაბებთან მოკავშირეობის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

არაბებთან მოკავშირეობის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

23. სულ 2 ქულა 

რუსეთში ლაშქრობის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

რუსეთში ლაშქრობის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

24. სულ 2 ქულა 

24.1.  ლოგიკური შედეგის დასახელება, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ შეცდომას – 1 ქულა 

24.2.  ლოგიკური პასუხი და შესაბამისი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 
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25. სულ 17 ქულა 

25.1 ქართლის - 1 ქულა 

25.2 მცხეთაში იყო წასული - 1 ქულა 

25.3 ციხისთავი მტერს დანებდა - 1 ქულა  

25.4 რაც კი ადგილები და ციხესიმაგრეები ეჭირათ, წაართვა და ყოველ მათგანს თვითონ 

დაეუფლა, თბილისის ციხის გარდა - 1 ქულა  

25.5 იქ იყო მეფის დედა და მრავალი თავადი მათი ოჯახებით – 1 ქულა 

25.6 ყველა საბრძოლო იარაღი დალეწილი ჰქონდა - 1 ქულა 

25.7 ორივე დაიჭრა ბრძოლისას და მალევე გარდაიცვალა - 1 ქულა 

25.8 აუღებელი ციხე იყო  - 1 ქულა 

ბარათაშვილებთან - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.9 ყაენს და ხონთქარს - 1 ქულა 

სხვა ყველა ისედაც დამონებული იყო - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.10 ველზე - 1 ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

25.11 დაუძლურებული იყო მოხუცებულობის გამო - 1 ქულა 

სვიმონს  - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.12 ქვეყანა არ გათათრდა - 1 ქულა 

ქვეყანას სახელი და დიდება მოუპოვა - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

 


